

# 庆祝第二十三个中国记者节

## 关于为我市百万职工“聚焦‘六新’助力转型” (2021年度)新闻工作者职业技能竞赛中获奖选手记功的决定

今年以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真落实省委全方位推动高质量发展总体思路和要求,加快知识型、技能型、创新型劳动者队伍建设,太原市劳动竞赛委员会举办了我市百万职工聚焦“六新”助力转型职业技能竞赛。

根据劳动竞赛规则的要求,从各会员单位推荐

的10名候选人中评出6名劳动竞赛先进新闻工作者,并报请太原市劳动竞赛委员会给予记功奖励。为了鼓励先进,太原市劳动竞赛委员会决定:对太原日报社的武永清、张惠敏;太原广播电视台的冯蕾、李剑峰;太原市新闻工作者协会的乔亚军;太原教育电视台的张炜分别记个人二等功一次。

希望受到记功奖励的个人认真学习贯彻党的二十大精神,高举习近平新时代中国特色社会主义伟大旗帜,

深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。珍惜荣誉、再接再厉,充分发挥模范带头作用,努力在各自的岗位上再创佳绩,为全面再现“锦绣太原城”盛景作出新的贡献。

太原市委宣传部  
太原市总工会  
太原市新闻工作者协会  
2022年11月8日

## 关于公布第三十一届(2021年度)太原新闻奖 获奖作品的决定

本届太原新闻奖评选工作自今年8月份正式下发评奖文件以来,全市各会员单位积极认真组织评选,经各单位推荐以及自我推荐,于9月上旬陆续收到各会员单位报送参评作品总计128件。市记协严格按照程序,共评选出100件入围作品,并于10月20日,组织专家评委对100件入围作品最终定评,产生特别奖2件(与一等奖同等对待),一等奖19件,二等奖30件,三等奖49件,现予公布。

此次太原新闻奖获奖作品充分体现了我市广大

新闻工作者认真贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作重要指示以及省委的一系列重大决策部署,“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”,积极宣传党的主张,反映群众呼声,唱响主旋律,传播正能量。市记协建议各会员单位根据各自实际对获奖作品个人给予必要的激励措施。希望全市新闻工作者认真学习宣传贯彻党的二十大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四

个自信”、做到“两个维护”,增强“四力”,落实“三贴近”原则,用手中的笔和镜头推动“走基层、转作风、改文风”的深入开展,记录伟大时代,讲好太原故事,为太原经济社会发展发挥新闻媒体的宣传引领作用,扩大优秀新闻作品的传播力、影响力、引导力、公信力,为全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。

太原市新闻工作者协会  
2022年11月8日

## 关于对太原市第二十届“十佳”新闻工作者 2021年度优秀新闻工作者和2021年度 新闻工作先进单位表彰的决定

太原广播电视台(经济生活节目中心)的常瀚文,铁路工程报的山旭鸿,中化二建通讯的麻海霞。

二、2021年度优秀新闻工作者十名:太原日报社(新闻采编中心)的苏瑾,太原日报社(视觉策划中心)的邓寅明,太原日报社(全媒体指挥中心)的杨毅,太原广播电视台(交通广播节目中心)的侯瑜君,太原广播电视台(经济广播节目中心)的边婷,太原广播电视台(老年之声节目中心)的杜远,太原教育电视台的姚璐,太原钢城的闫国娟,晋商银行报的闫慧,迎泽区新闻中心的兰杰。

三、2021年度新闻工作先进单位:太原市融媒体中心、《太原煤气化》报、太原市晋源区融媒体中心。

太原市新闻工作者协会  
2022年11月8日

## 太原市第二十届“十佳”新闻工作者事迹简介

郝建宏



太原日报社新闻采编中心出版部编辑。32年新闻生涯中,当过记者,做过编辑。先后有60余篇稿件和版面被评为报社好稿,13篇稿件获得华北地区及省、市好新闻。2012年被评为太原市“十佳”新闻工作者。

作为一名新闻“老兵”,坚守夜班编辑岗位25年,工作中尽心尽责,积极作为,勇于担当。多次参与策划重大新闻报道,圆满完成全国两会、省市两会及省市党代会等编辑报道任务。32年如一日,以战斗在新闻一线为自豪,矢志做一名问心无愧的新闻工作者。

魏薇



中共党员,太原日报社新闻采编中心科教文体部记者,主任记者职称,武汉大学法律硕士。15年来,始终践行“记者走下去,好新闻上来”的工作作风,坚守新闻采编一线,恪守新闻职业操守,关注民生焦点,聚焦太原发展,讲好凡人故事,展示我市的发展变化。多次参与单位重点报道采写,十多次获得山西新闻奖、太原新闻奖、赵超构新闻奖。

作为新闻一线工作者,2021年,采写了大量太原抗疫的大型策划报道,真实反映了我市上下一心抗击疫情中感人至深、催人奋进的场景。做一名政治坚定、读者喜爱、敬业创新的好记者,是她的奋斗目标和坚持不懈的追求。

张晋峰



中共党员,太原日报社新闻采编中心社会部记者。从业19年来一直奋战在新闻采编一线,采写了大量服务群众、贴近民生的稿件。作品曾获得过山西新闻一、二等奖、太原新闻奖等众多奖项。因工作表现出色,曾被山西省社会主义劳动竞赛委员会荣记个人一等功一次,并荣获多项市级荣誉称号。

日常工作中,张晋峰主要从事交通、社会及政法新闻的报道。他立足本职,主动发挥媒体监督与宣传作用,持续关注并刊发我市文明交通综合治理行动以及防范电信诈骗等稿件的报道,收到了良好的社会效果。

王欣雨



中共党员,太原日报社全媒体指挥中心采访部记者。2012年进入报社以来,一直从事新媒体采编工作,从最初的网站、微博编辑,到微信公众号的内容制作与运营,最终成长为一名全能型的融媒体记者。近些年,参与了市两会、二青会、改革开放40年、地铁2号线开通、钟楼街开街等大型策划报道,十多次获得太原新闻奖、太原优秀原创融媒体奖。在2022年拍摄、编辑疫情防控相关新闻视频300余条,浏览量达3000万次。

十年来,始终奋战在新闻采编第一线,勤勤恳恳、兢兢业业,紧跟时代步伐,用文字、图片、视频记录着“锦绣太原城”一点一滴的变化。

药童



中共党员,太原广播电视台新闻中心《新闻快车》记者。入职16年来,她一直活跃在新闻采编一线,牢记职责使命,强化大局意识。无论是新冠疫情、建党百年,还是脱贫攻坚、迎接二十大,在各种重大主题报道中奋勇争先,主创的作品屡次获得国家、省、市新闻奖及论文奖。她承担的太原市两会、太原国际马拉松赛、二青会火炬传递、太原解放70周年系列报道,新中国成立70周年系列报道、建党百年系列报道、供暖首日、快车进社区系列直播活动广受好评。荣获2022年度“最美时代新人”称号。

赵玲



中共党员,太原广播电视台综合广播节目中心新闻部主任。

工作15年来,一直奋战在新闻报道采编一线。出色完成了抗击新冠肺炎疫情、脱贫攻坚、乡村振兴、二青会、建党100周年系列报道、地铁2号线通车、太原国际马拉松等重大活动的新闻报道任务。采编的作品多次获得国家、省、市新闻奖项,拍摄制作的新媒体作品多次刊发在人民网总网页、央视网等平台。曾被评为太原市“优秀新闻工作者”、太原广播电视台“先进工作者”“新时代先锋党员”等称号。

张涛



中共党员,主任编辑。2006年毕业于山西大学文学院,现任太原广播电视台社教法制节目中心《并州之剑》栏目主任。采编作品多次获得国家、省、市新闻奖项;连续多年荣获太原市消防宣传先进个人称号。

在从事法制新闻工作的16年里,始终坚持一线采访工作。无论是枪战爆炸现场,还是火灾救援前线,曾多次与死神擦肩而过;无论是惨烈的车祸,还是惊险的抓捕,他用手中的摄像机将正能量传递到观众身边,让大家感受到法制的力量。

常瀚文



2000年入职太原广播电视台,在新闻一线从事采编工作22年。多年的采访经历,形成了文笔犀利、严谨缜密的报道风格,作品多次获得国家级新闻奖、山西新闻奖、山西广播影视奖、太原新闻奖。2018年以来,负责日常稿件和节目的审核工作,并多次担任重大报道和重点主题的主创人员。作为一名职业新闻人,他爱岗敬业、勇挑重担,始终把为党服务,为民发声作为自己坚定追求的新闻理想。他深入一线,积极作为,用实际行动践行着一名新时代新闻工作者的使命担当,创作出了许多“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的新闻作品。

山旭鸿



中共党员,中铁三局党委宣传部部长,《铁路工程报》报社总编。他恪尽职守,带领编辑部不断创新、丰富报道形式,用守正的思想将“知行文化”建设落地生根。

他主持策划的中铁三局庆祝中国共产党成立100周年、开展党史学习教育、建局70周年、“喜迎二十大、奋进新征程”等一系列主题报道中,发挥了正确的舆论导向,营造了良好的企业文化氛围。

在他的带领下,《铁路工程报》的办报质量和宣传效果得到了稳步的发展,2020年荣获“太原市新闻工作先进单位”称号。

麻海霞



中共党员,现任中化二建集团有限公司党委工作部副部长,新闻宣传负责人。注重紧扣时代脉搏,创新宣传管理,全方位、多角度、立体化响应新闻“关心点”“关键点”,把党的意志、企业发展全面体现在宣传工作中。通过“走出去”“国内外”“全流程”等创新宣传方式,整合媒体优势资源,做好新闻宣传报道工作,使正能量更强劲、主旋律更高昂,不断推进企业高质量发展,在三晋大地、在全国、“一带一路”沿线汇聚起化工建设人追梦奋进强大力量。

# 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 友善  
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办